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О д г о в о р 

 

 Приликом обиласка објекта од стране потенцијалних понуђача, врши се 

обилазак у смислу сагледавања општег стања објекта, врсте радова који су предмет 

спецификације, процењивања локације у смислу организације градилишта, допреме и односа 

материјала и сл. ( како би се проценио њихов утицај на формирање цене), при чему није могуће 

извршити детаљан увид у стање објекта, утврдити тачне количине позиција нити проверити 

описе свих појединачних позиција Спецификације. 

 

 Питање 1. Наручилац остаје при количини која је дата у конкурсној 

документацији у Обрасцу спецификација са структуром понуђене цене на страни 39 од 77 за 

позицију II/9. 

 



 Питање 2. Предметне лајсне које су наведене у Обрасцу спецификација са 

структуром понуђене цене на страни 46 од 77  (позиција IV/8) у објекту су разнородне, из тог 

разлога није прецизирана њихова димензија. Ради прецизнијег одређивања јединичне цене 

узети за предпостављене димензије макс. 80мм Х 30мм (+_ 10мм)  - једноставније 

профилације. У случају одступања од наведеног вршиће се корекција цене корективним 

фактором пропорционалном димензијама. 

 Такође, Наручилац врши корекцију Обрасца спецификација са структуром 

понуђене цене на страни 50 од 77 позиције VII/9 (Подополагачки радови) и то: уместо:.... 

теписон типа „Grillon attach“ како је наведено у Спецификацији, треба да стоји : ....теписон 

типа „attach“ произвођача „Girllon” ( или одговарајуће истих техничких карактеристика), боја 

по избору наручиоца. 

 

 Наручилац ће прихватити средства финансијског обезбеђења као и остале 

доказе које су заинтересована лица прибавила у односу са првобитни рок отварања понуда. 

 

 Потребно је да заинтересована лица, односно понуђачи доставе понуду у склaду 

са наведеном изменом, која ће бити објављена на  Порталу јавних набавки и нтернет страни 

Наручиоца. 

  

 Због извршене измене биће продужен рок за подношење понуда. Обовештење о 

продужењу рока за подношење понуда биће објављено на  Порталу јавних набавки и нтернет 

страни Наручиоца. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


